

Møde 1 i foreningsåret 2017 - 18

Mødested hos Steen Thystrup, D18, tirsdag d. 6. juni kl. 19:30

NB! Husk kalender til fastlæggelse af møde-datoer frem til og med juni 2018

Agenda:

1. Konstituering & arbejdsopgaver

Formand	_____	Næstformand	_____	Kasserer	_____
Sekretær	_____	Legepladser	_____	Fællesarealer	_____
Fester	_____	Lunden	_____		

Endvidere

- Salg og udlån som det fremgår af RVP
- Fastlæggelse af årets møder samt generalforsamling 2018
- Fastlæggelse af mødevederlag
- Bestyrelsens beretning til Kommunen med følgebrev om relevante oplysninger om konstituering

2. Generalforsamling

- Evaluering.
- Punkter til året fra generalforsamlingen.
- Referat er godkendt af dirigenten og indgik som Nyt fra Bestyrelsen i juni nummer af RVP.

3. Revisionsprotokollatet 2016-17 (Fortroligt punkt)

- Orientering ved Svend.

4. Ekstern administration

- Orientering ved Svend.
- Vores ny hjemmeside hvordan skal vi gribe den an.

5. Nærlegepladser

- Status på nærlegepladserne.

6. Bredbåndsnet

- Møde med arbejdsgruppe for TV-leverandører.

7. Røde Vejmølle

- Næste nummer udkommer forventeligt i august med bladdag d. 7. august

8. Eventuelt

Andre (glemte) -sager